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ΦΟΡΜΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ 

                                   

 

 

 

 

 

 

ΣΠΟΥΔΕΣ: Απόφοιτος ΣΣΕ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ: Επιχειρηματίας σε ΑΠΕ, πώληση 
ηλεκτρικής ενέργειας. Διευθύνων Σύμβουλος σε ΑΕ. 

Τηλέφωνο‐email 6944‐ 756159, christidischris@gmail.com 

 

KOINΩΝΙΚΕΣ – ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ: Το 2008 διεκδίκησα την Προεδρία της Ένωσης Ποδοσφαιρικών Σωματείων Σερρών και εκλέχθηκα 
Σύμβουλος την περίοδο 2008 ‐ 2011. 

Διετέλεσα Αντιπρόεδρος της Λέσχης Αεροπορίας Στρατού από το 2008 μέχρι το 2011. 
            Διετέλεσα Πρόεδρος της Ανεξάρτητης Κίνησης Στρατιωτικών ,από το 2010 μέχρι το 2013 που είναι ΝΠΙΔ και δραστηριοποιείται σε όλη την 
Ελλάδα με τη συμμετοχή συναδέλφων μου που προέρχονται από το Στρατό Ξηράς. 

Διετέλεσα Αντιπρόεδρος του Συνδέσμου Εθνικής Ενότητας (Πολιτική πρωτοβουλία Στρατιωτικών ε.α) την περίοδο 2013‐3014. 
          Είμαι μέλος σε πληθώρα κοινωνικών και πολιτιστικών συλλόγων. 

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ: Χρήστος Χρηστίδης

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ: Αξκος  ΗΛΙΚΙΑ: 49 

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: Έγγαμος με 2 τέκνα

ΤΟΠΟΣ ΚΑΤΑΓΩΓΗΣ: Σέρρες  TOΠΟΣ ΔΙΑΜΟΝΗΣ: Κηφισιά  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΡΑΣΗΣ: Ελλάδα 
 

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ 
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ΠΡΟΣΘΕΣΤΕ ΚΑΘΕ ΑΛΛΟ ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΣΑΣ 

 Πέρα από την στρατιωτική μου καριέρα τα προβλήματα του Τόπου μου και της Πατρίδας γενικότερα με απασχολούσαν πάντοτε και σε βάθος. 
Δεμένος άρρηκτα συναισθηματικά με την Ελλάδα μας και πιστεύοντας ότι αυτόν τον τόπο δεν τον κληρονομήσαμε από τους προγόνους μας αλλά τον 
δανειζόμαστε από τα παιδιά μας ελπίζω να μου δοθεί η ευκαιρία να συμμετέχω ως επικεφαλής στον αγώνα που δίνει η παράταξή μας για την διάσωση 
της Πατρίδας. 

Καλώ όλους τους Έλληνες σε συμπαράταξη μαζί μας.  

Αφήνοντας πίσω οποιοδήποτε νεοταξικό διαχωρισμό του τύπου αριστερός , δεξιός και έχοντας την πεποίθηση ότι όλοι όσοι έχουν κλεισμένη στην 
καρδιά τους την Πατρίδα τη γλυκιά μπορούν από κοινού να δώσουν τη μάχη απέναντι στους δεσμώτες μας ΠΙΣΤΕΥΩ ότι μπορούμε να νικήσουμε.  

 

 

 


